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KUESIONER 

 

GAMBARAN PERILAKU PENDERITA PENYAKIT DEMAM BERDARAH 

DENGUE (DBD) DI WILAYAH KERJA PUSKESMAS PRINGSEWU 

KECAMATAN PRINGSEWU KABUPATEN PRINGSEWU 

 TAHUN 2021 

 

I. Identitas Responden 

Alamat     : 1. Pringsewu Selatan 

 2. Pringsewu Timur 

 3. Sidoharjo 

 4. Pajaresuk 

 5. Waluyojati 

 6. Margakaya 

 7. Fajar Agung 

 8. Fajar Agung Barat 

Nama responden    : 

Umur Responden   : 

Jenis Kelamin    : 1. Laki-Laki 

         2. Perempuan 

       Pendidikan Terakhir                    : 0. Tidak tamat SD 

  1. Tamat SD 

  2. Tamat SMP 



 
 

 

  3. Tamat SMA 

  4. Tamat PT 

  5. Lainnya… 

        Pekerjaan Responden    : 0. Tidak bekerja 

 1. Buruh 

2. PNS 

3. Pedagang 

4. Wiraswasta 

5. TNI/POLRI 

A. Menguras tempat penampungan air ( Bak mandi/WC, drum, maupun 

tempat tampung air yang ada di dalam maupun di luar rumah) 

1. Apakah Anda menguras tempat penampungan air minimal seminggu 

sekali secara konsisten? 

a. Ya 

b. Tidak 

B. Menyingkirkan atau mendaur ulang barang bekas ( botol plastik, 

kaleng, ban bekas, dan barang bekas lain yang dapat menampung air) 

1. Apakah Anda menyingkirkan barang bekas atau mendaur ulangnya? 

a. Ya 

b. Tidak 

C. Menggantung pakaian di dalam rumah 

1. Apakah Anda menggantung pakaian yang telah dipakai di dalam rumah 

lebih dari 1 hari? 

a. Ya 

b. Tidak 

D. Kebiasaan Tidur Siang 

1. Apakah Anda terbiasa tidur pada pukul 09.00-10.00 atau 16.00-17.00? 



 
 

 

a. Ya 

b. Tidak 

E. Kebiasaan menggunakan repellent 

1. Apakah Anda biasa menggunakan repellent saat tidur siang ,maupun saat 

tidak beraktivitas dirumah pada pukul 09.00-10.00 atau 16.00-17.00? 

a. Ya 

b. Tidak 

2. Apakah Anda memiliki obat anti nyamuk oles? 

a. Ya 

b. Tidak 

 



 
 

 

Lembar Observasi 

1. Tanggal Observasi 

 

No Item Jawaban 

Ya Tidak 

1 Wadah tempat penampungan air tampak 

bersih, tidak berlumut atau tidak berkarat 

 

  

2 Wadah tempat penampungan air tertutup 

dengan rapat (Tempayan, ember, drum, dll) 

 

  

3 Memasang kawat kasa pada lubang angin 

(ventilasi) 

 

  

4 Keadaan Rumah bersih , halaman bersih 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

  
Wawancara kepada responden Wawancara kepada responden 

 

  
Tidak mengubur, memusnahkan Tidak menutup tempat penampungan air 

Atau menyingkirkan barang bekas 

  

   
 

Tidak mengubur, memusnahkan  Ventilasi yang tidak dipasangi kawat kasa 

Atau menyingkirkan barang bekas 

 

  
Halaman terlihat bersih  Tidak menutup tempat penampungan air 



 
 

 

Menguras TPA 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 63 66.3 66.3 66.3 

Ya 32 33.7 33.7 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Menutup TPA 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 53 55.8 55.8 55.8 

Ya 42 44.2 44.2 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Mengubur barang bekas 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 58 61.1 61.1 61.1 

Ya 37 38.9 38.9 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Kebersihan Rumah 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Tidak 23 24.2 24.2 24.2 

Ya 72 75.8 75.8 100.0 

Total 95 100.0 100.0  



 
 

 

Memasang Kawat Kasa 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 55 57.9 57.9 57.9 

Ya 
40 42.1 42.1 100.0 

Total 
95 100.0 100.0  

 
Menghindari Menggantung Pakaian 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 55 57.9 57.9 57.9 

Ya 
40 42.1 42.1 100.0 

Total 
95 100.0 100.0  

 

Menghindari Tidur Siang 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Tidak 
50 52.6 52.6 52.6 

Ya 
45 47.4 47.4 100.0 

Total 
95 100.0 100.0  

 

Kebiasaan Menggunakan Repellent 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Tidak 65 68.4 68.4 68.4 

Ya 
30 31.6 31.6 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Hasil Rumah Sehat 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sehat 2 2.1 2.1 2.1 

Tidak Sehat 93 97.9 97.9 100.0 

Total 95 100.0 100.0  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


